Gykvons
II. sorozat

1. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezo egyenletet:
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1991. N 1.

2. Oldja meg a kovetkez& egyenleteket:
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1976. G 4.
3. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valds szdmok halmazéan:
2r — 3z = 2.
1996. N 1.

4. Szamitsa ki a kovetkezd kifejezés értékét:

(V3 +v2)\/5 — 2V6.

1970. N 1.
5. Mely valdsszam-pérokra igaz a kovetkezo egyenletrendszer:
y —x = 44;
1988. N 4.

6. Allapitsa meg a kovetkez6 fliggvények értelmezési tartomanyat:
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7. Oldja meg a val6s szamok halmazan a kdvetkezd egyenlGtlenséget:
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1993. G 6.
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